
III. část dotazníku 

OA a VOŠ Příbram 

 
 

Odpověděly firmy v počtu 94, z nich 64 firmy odpověděly na ANO a ZŘÍDKA a vyjadřovaly se k dalším otázkám. 
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16. Zaměstnáváte absolventy škol s ekonomickým zaměřením?

Ano Zřídka Ne

Ano
35%

Zřídka
33%

Ne
32%



 
 

Odpověděly firmy v počtu 64
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17. Mají absolventi těchto škol dostatečné znalosti ve své 
odbornosti?

Ano Zřídka Ne

Ano
63%

Zřídka
31%

Ne
6%



 
Odpověděly firmy v počtu 55 
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18. Liší se úroveň absolventů obchodních akademií a jiných 
škol s ekonomickým zaměřením?

Ano Zřídka Ne

Ano
38%

Zřídka
35%

Ne
27%



 
Odpověděly firmy v počtu 55 
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19. Jsou absolventi obchodních akademií dostatečně jazykově 
vybaveni?

Ano Zřídka Ne

Ano
51%

Zřídka
36%

Ne
13%



 
Odpověděly firmy v počtu 55 
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20. Mají absolventi obchodních akademií dostatečné odborné 
znalosti a umí je aplikovat?

Ano Zřídka Ne

Ano
46%

Zřídka
44%

Ne
10%



 
Odpovědělo 68 firem 
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21. Jsou absolventi středních škol ochotni dále se vzdělávat?

Ano Zřídka Ne

Ano
81%

Zřídka
16%

Ne
3%


